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I. ಈ                                                

      .                         ,                      

    .            8 x 1 = 08 
 

1.                an = 6 – n              7      . . . . . 
 

A)  1    B)    -1   C) 13   D)    0 
 

2. ಶೂನ್ ವ ಲ   ಭಾ  ಬ್ಧ       ಭಾ  ಬ್ಧ  ಸಂಖ್ಯ  ಳ ಗು  ಬ್ಧ   ಯಾವಾ ಲೂ 
 

A) ಭಾ  ಬ್ಧ      B)  ಅಭಾ  ಬ್ಧ        

C) ಸ್ವಾ ಭಾವಿ  ಸಂಖ್ಯ        D)  ಪೂರ್      
 

 3.  x-2y+8=0,    2x-4y-16=0  ಈ        ಳ   ಳರೇಖ್ಯ   . . . . . 
 

 

  A) ಛೇದಿಸು  ವೆ    B)      ವಾ    ವೆ   

C) ಐ  ಗೊ ು   ವೆ    D) ಮೇ ನ್ ಯಾ   ಅ ಲ  
 

 4.  p(x) = x2- 3x3- 2x + 5 ಈ ಬ್ಹು ದ ಕ್ತ    ಹ    ಘಾ  . . . . . 
 
 

  A)  0   B)   1    C)  2   D) 3 
 

 5.  ಮೂ  ಬ   ಹಾಗೂ P(a, b)  ಳ ನ್ಡುವಿನ್ ದೂ  . . . . . 
 
 

  A)  √𝑎 − 𝑏   B)  √𝑎 + 𝑏    C)  √𝑎 + 𝑏  D)  √𝑎 − 𝑏   

    

 6.  ABC   ಲ  DEǁBC, DE=5cm, BC=8cm     AD=3.5cm     AB        

  

  A)  5.6cm     B)  4.8cm 

 

  C)  5.2cm     D) 6.4cm 

 

 

 7.       ಲ  ‘O’      ಳು        PA,  PC      CD    

             ವೆ. AP=3cm,  CD=5cm     PC       . . . .  

 

 

A)  3cm     B)  5cm 

 

C)  8cm     D) 2cm 
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8.        ನ್ ಪೂ    ಮೇ     ವಿ         ಡು   ವ     . . .  
 

 A)  πrl   B) 2πrh  C) 2πr(r+h)    D) πr(r+l) 
 

II)                   .         8 x  1 = 08 

 9.    a = (b x q ) +r       ಲ  ಭಾ   ಯಾ  ?  
 

10.    ಡು ರೇಖ್ಯ                ವಾ    , ಅ    ದಿ ಬ್ಹು    

          ಹಾ  ಳ ಸಂಖ್ಯ     ? 
 

 11.  ವ                   8             ಮೂ  ಳ  ಾ ಭಾವವ    

       ಬ್   .  
 

 12.  x      ಳು       ಬ್ಹು ದ ಕ್ತ       3    ,   ಬ್ಹು ದ ಕ್ತ   ವಿ  ಬ್   . 
 

 13.    ವಿನ್      7cm &          5cm       ವಿನ್   ಾ   ಮೇ    ವಿ           

                   ಡು    .  
 

 14. ಮೂ  ಬ  ವಿನ್          (x1, y1) , (x2, y2)    &    (x3, y3)      

        ಳರೇ   ವಾ    , ಅ                 ವಿ      . 
 

15. P(A) = 
 

  
      P( ̅) = . . . . . . 

 

16. ಮೂ           ಮೇ ವ      ವ          . 
 

III)                   .         8 x 2 = 16 

 17.  x + 2y = 70     2x + y =95  ಈ ರೇ            ಳ        ಬ  . 
 

 18.    (1)     100  ನ್ಡುವಿನ್ 5       ವಾಗುವ ಸ್ವಾ ಭಾವಿ  ಸಂಖ್ಯ  ಳ      ಡು    . 
 

 19. 2 - √       ಅಭಾ  ಬ್ಧ  ಸಂಖ್ಯ      ಸ್ವ  . 

      OR 

     3825    ಅವಿಭಾ   ಅ ವ  ನ್ ಳ ಗು  ಬ್ ವಾ  ಬ್   . 
 

 20.  x = 5 - 2          ಹಾ ದಿ   ವ           ಮೂ  ಳ    ಡು    . 

      OR 

          – 7x + 12 = 0 ಮೂ  ಳ  ಾ ಭಾವವ   ವ  ಪೂ    ಡುವ ವಿ ನ್ದಿ    ಡು    . 
 

 21. 5.3  ..        ರೇ   ವ       ಅ    2 : 3   ಅ     ಲ  ವಿಭಾ  . 
 

 22. 4sinθ – 3cosθ = 0     tanθ      cotθ     ಡು    . 
 

 23.      ಳವ                . (i)     ಅವಿಭಾ   ಸಂಖ್ಯ  ಅ ಲ    (ii)         

      ಸಂಖ್ಯ        ವ ಸಂ ವ         ಡು    . 
 

 24. ABC  DEF     ಅ  ಳ ವಿ           ವಾ  64𝑐       121𝑐        , EF=15.4cm  

          BC      ಡು    . 
 

 

IV)                   .         9 x 3 = 27 
 

 25.              (x+5)cm      ಅ   ಅ   (x-5)cm    .      ವಿ      56𝑐    

                         ಅ   ಳ    ಡು    . 

      OR 

                    ವ  ಲ     , 480km ದೂ ವ      ಸು   . ಅ    ವ  8km/h  

               , ಅ   ದೂ ವ            3             ು     . ಹಾ    

       ನ್  ವವ    ಡು    . 



 

 

 
 

 26. P(x) =    - 3   -4 ಈ ಬ್ಹು ದ ಕ್ತ     g(x) = x+2 ಬ್ಹು ದ ಕ್ತ     ಭಾ     ಬ್ ವ  

     ಭಾ  ಬ್          ಡು    . 
 

27. ‚           ಹ  ಬ  ವಿ              ಳ               ‛      ಸ್ವ  . 
 

28. 5cm,  4cm     3cm  ಹು ಳ     ದಿ ವ     ವ      ,               ವ    

      ಅ           ಹು                ಅ     ಹು ಳ 
 

 
            . 

 

29. ಈ  ಳ ನ್ ವ                     ಡು    . 

 

ವ      0-4 5-9 10-14 15-19 20-24 

      2 3 5 7 3 

       

OR 

     ಈ  ಳ ನ್ ವ                      ಡು    . 

     

ವ      0-10 10-20 20-30 30-40 40-50 50-60 

     5 8 20 15 7 5 

 

30.  tanθ = 
  

  
       

          

            
      ಡು    . 

      OR 

 Sin 3A = cos(A-2  ), 3A     ನ್ವಾ  , A     ಡು    . 
 

31. A(-2, 7)     B ಬ   ಳ     ಸುವ ರೇ   ವ    C(1, 1)  ಬ    3 : 2   ಅ     ಲ   

     ವಿಭಾ ಸು   .. B          ಳ    ಡು    . 

OR 

     P(3, 5),  Q(-1, 1)  &  R(6, 2)     PQR      ಳ     ಳ        ಳ        .     

       ಹ     ವಾ           ಡು         ವಿ  ಬ್   . 
 

32. ಈ  ಳ ನ್          ’ ಅ   ವಿ ನ್’      ವ     . 

 

 

  

 
 

33.      ಲ  OACB   O     ವ     ದಿ ವ 3.5cm     ವಿ ವ           ವಾ  . OD=2cm  

           i)               

     ii)   ಗೊ    ಭಾ   ವಿ     ವ    ಡು    . 

.   

        ವ  50ಕ್ತ    

ಅ   

55ಕ್ತ     

ಅ   

60ಕ್ತ     

ಅ   

65ಕ್ತ     

ಅ   

70ಕ್ತ     

ಅ   

75ಕ್ತ     

ಅ   

   ಳ ಸಂಖ್ಯ  100 98 90 78 54 16 



 

 

 

V)                   .         4 x 4 = 16 
 

 34.  2x + y = 8       x + y = 5   ಈ ರೇ            ಳ        ನ್     

       ಹಾ ದಿ   ಬ  . 
 

35. ‚   ಡು           ಳ ವಿ      ಳ ಅ     ಅ  ಳ ಅ     ಹು ಳ ವ   ಳ  

      ಅ        ‛      ಸ್ವ  .  
 

36. 56       
 

  
    ವ                    111    ಳ    ವ    

       ಡು    .    OR 

 

                    ಲ  ಮೂ       8     ,   ಬ್        ಮೂ        

     ಮೂ    ಕ್ತ    2       . ಅ       19    ಳ    ವ    ಡು    . 
       

37.  7               ಮೇ ನ್     ಬ  ವಿ    ಗೊ     ಮೇ  ದಿ   ನ್    

        ನ್  600     ಅ        ಅವನ್    ನ್  450    . ಗೊ           

       ಡು    . 

      OR 

         ಮೇ      ಾ         ದಿ  ವ  ನ್     ನ್  300        ಡು ದಿ .  

     ಹಾ    ಾ            ನ್     6   ದೂ ವ           ನ್     ನ್   

     150        ಗು   . ಹಾ     ಾ              ? 
 

VI)                   .         1 x 5 = 05 
 

 38.    ದಿ            ನ್   ಡು        ಅ  ಗೊ ಳವ        ಲ              

          ವಸು ವ    ಯಾ   .      ನ್      10  .                3.5  .        

       i) ವಸು ವಿನ್     ಮೇ    ವಿ     ವ     

ii) ವಸು ವಿನ್     ಘನ್ಫ ವ    ಡು    .

 
 


